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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ne féljetek, mert minden csapás ellenére, a szívetekből áradó nyomorúságok ellenére, és annak
ellenére, hogy néha nincs reményetek, Isten Szíve még mindig ott dobog mindannyiótokban,
gyermekeim.

Érezzétek ezt a belső világegyetemet, amely az illúzió rétegei mögött rejlik, amelyben az
emberiség folyamatosan él. Eljön az az idő, amikor az igazság feltárul Isten összes gyermeke
előtt, és amikor felismeritek magatokat az Ő gyermekeiként, hogy érzékeljétek a Teremtő és
teremtményei között fennálló hasonlóságot.

Ezért ne féljetek. Ne féljetek a világ illúzióitól, csak attól féljetek, hogy eltávolodtok Istentől. De
az Ő Szentlelkének egyik ajándéka az, hogy nem engedi, hogy letérjetek az Ő útjáról.

A világot körülvevő összes betegségnél nagyobb az a betegség, amely az emberekben lakozik,
és nem engedi, hogy közelebb kerüljenek Istenhez. Ell kell kezdeni gyógyítani ezt a betegséget,
gyermekeim, mert csak ez akadályoz meg benneteket abban, hogy az Isteni Akarat szerint
éljetek.

Az ellenfél semmilyen terve sem választhat el benneteket Istentől, ha mindannyiótokban
megmarad az egység. Ezért kell elkezdenetek belülről kifelé haladva dolgozni; mélyen belül
keresni a kapcsolatot Istennel; ezt a kaput a Világegyetemhez, a végtelenhez a szívetekben.

Ma nem azért jöttem, hogy e világ betegségeiről beszéljek nektek, és nem is azért jöttem, hogy
az emberi nyomorúságokról beszéljek nektek, hanem a tökéletességről, amely
mindannyiótokban rejtőzik, valamint arról a tökéletességről, amely e bolygó mélyén rejtőzik, és
amelyet fel kell tárni előttetek.

Azért jöttem, hogy ismét felemeljem a tudatotokat, hogy kilépjetek abból a pontból, ahol ma
vagytok, és felemelkedjetek a mennyei dimenziókba, amelyek nincsenek távol tőletek, hanem
bennetek vannak, amelyek e hely láthatatlanságában vannak, amelyek a lábatok alatt vannak
elrejtve, e Föld legmélyebb szívében.

Gyermekeim, ma nem azért jöttem, hogy arról beszéljek nektek, amit nem érdemeltek meg,
nem azért jöttem, hogy rámutassak arra, amit át kell alakítanotok, mert mélyen ismerem az
emberi szívet, még mindig lüktet Bennem, mert ez Isten Akarata. Az Én emberi Szívem csak
akkor fog beleolvadni az Atyába, ha minden szív, amely bennetek lüktet, szintén így tesz.

Ezért értelek meg benneteket egyre jobban. Ismerem gyengeségeiteket, korlátaitokat és
nehézségeiteket, de ismerem a bennetek rejlő titkot is, amelyet nem ismertek.

Látom átlátszó lényeteket, és szemlélem bennetek az isteni lényeget. Nem kell felnéznem az
égre, hogy megtaláljam Istent. Ma mindannyiótokra ránézek, és megtalálom Őt. Lényetek az
Isteni Tudat élő tükörképe, és sokan azt hiszik, hogy már tudják, hogy már értik, de ez nem
megértés vagy tudás kérdése, mert az emberiség sok mindent tud, és mégis ott marad, ahol
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van.

Eljött az idő, hogy az Élő Isten kifejezze magát mindannyiótokban. Ez pedig az önátadással
történik, azzal, hogy abbahagyjátok az emberi nyomorúságok megfigyelését, abbahagyjátok
mások hibáinak vagy a saját szívetek hibáinak a megfigyelését, és keresitek az igazságot,
amely mélyen a szívetekben lakozik, gyermekeim.

Ez a csendes igazság is a csendben található meg és tárul fel. De ahhoz, hogy csendben
legyetek és a saját szívetekben keressétek Isten, bátor lélekkel kell rendelkeznetek, mert a
Teremtő nem úgy néz ki, ahogy ti gondoljátok. Ő nem úgy fejezi ki magát, ahogyan ti nap mint
nap kifejezitek magatokat. Nem törekszik arra, hogy bárki vagy bármi fölé tornyosuljon,
olyannyira, hogy a Teremtés kezdetétől fogva csendben maradt önmagában. De most ez a Szív
lüktet, ez az Ige ki akarja fejezni magát, ki akarja nyilatkoztatni magát, először a számotokra,
majd az egész Teremtés számára.

Itt az ideje, hogy az emberiség kifejezze az Isteni Gondolatot, és még ennél a Gondolatnál is
jobban, itt az ideje, hogy az emberiség kifejezze magát Istent, mert csak így tudja legyőzni az
idők egyesülését, amelyet e bolygó átmenetének neveznek.

Ezért mindannyian hallgassatok Isten előtt. Adjátok meg magatokat lelketeknek, hogy képesek
legyetek átlépni az emberi nyomorúságok és nehézségek küszöbét, mind magatokban, mind
felebarátotokban. Mert nem igaz, hogy nem vagytok tökéletesek; igen, tökéletesek vagytok, de
még nem fedeztétek fel, hogy kik vagytok, mert nem fejeztétek ki sem a Kozmoszban, sem a
Földön, még akkor sem, ha egy nap láttátok Keresztre feszítve Őt, aki számotokra annak tükre
volt, aki valójában vagytok.

Tegyétek félre a félelmeiteket és a törekvéseiteket is.

Ne keressetek olyan helyeket, amelyek nem a tiétek, keressétek a saját helyeteket Isten
Szívében, és ne ebben a világban.

Ne keressetek szerepeket e földi színházban, keressétek az igazságot a saját szívetekben, és
legyen a szándékotokban ennek a kifejezése.

Ne keressétek az igazságot a szomszédotokban, ne akarjátok, hogy kifejezze Istent, mert
annyira emberi, mint az általatok ismert emberiség.

Itt az ideje, hogy mindenki önmagában keresse Istent, szemlélje az előtte álló mennyei
oltárokat, és ezen oltárok előtt leborulva adja át magát Istennek.

Ma mindezt azért mondom el nektek, gyermekeim, mert az Én Szívem is beteg volt, elveszett
az emberi illúziókban, abban a hitben, hogy küldetésem van, főszerepem a bolygó
történelmében, mert Isten engem tett Fiának atyjává, és egy pillanatra elhívott az Ő
Királyságába, és arra kért, hogy hagyjam el azt a gondolatot, hogy ez az Én küldetésem, és
hogy ez a terv nem fog teljesülni, mert Isten Fia és az Anyja nem lesz védelem alatt, ha én
elmegyek.

De abban a pillanatban, amikor Mária karjában voltam, és anélkül, hogy egy szót is szólt volna
hozzám, vagy hogy Én beszéltem volna hozzá, megtaláltam a csendet, amely megmutatta
Nekem Isten hasonlatosságát. Láttam, hogy Mária Szívében tükröződik a Mennyei
Világegyetem, ugyanaz a Világegyetem, amely Bennem tükröződött. Felismertem Isten
hasonlatosságát, aki Én voltam és aki Ő. Így nem féltem átadni Lelkemet az Ő Karjába, és
belépni az Ő Örökkévaló Idejébe, hogy a Teremtés Forrása felé menjek, hogy Isten Szívének
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örök szolgálatába lépjek.

Nektek, gyermekeim, nem kell elhagynotok ezt a világot ahhoz, hogy megértsétek, amit
mondok nektek, mert erre nincs szükség. Ma a Teremtő valami másra hív benneteket, arra hív
benneteket, hogy erőfeszítések és önátadás, csend és belső magány által találjátok meg azt a
titkot, amitől az emberiség annyira fél, mert néha úgy tűnik, hogy félnek felfedezni az
igazságot, mivel elveszítenék önmagukat, mindazt, aminek hiszik magukat.

Ha egy pillanatra is szemlélhetnétek az Isteni Igazságot, akkor nem haboznátok, hogy
feladjátok magatokat, hogy azok legyetek, akik valójában vagytok.

Ne feledjétek, hogy még mindig a nagyböjtben vagytok, abban az időszakban, amikor
megtaláljátok magatokat és megtaláljátok Krisztust, először magatokban, majd előttetek,
amikor az Ő végtelen Irgalmából újra megtaláljátok Őt ebben a világban.

Ne féljetek a sivatagtól, ne féljetek attól, hogy észreveszitek, hogy a lelkek gyengülnek, mert a
Teremtőnek van egy Akarata minden lény számára ezen a Földön, és ez az Akarat nem úgy
teljesül, ahogy ti gondoljátok, hanem ahogy Ő vezeti, a lelkek által Neki adott engedély szerint.
Ezért hagyjátok abba az oldalra nézést, és kezdjetek el befelé nézni.

Isten Terve megnyilvánul. Azt a helyet akarja megszerezni bennetek, amit az emberiség soha
nem adott át neki, de itt az ideje, hogy átadja.

Legyen gyümölcsöző ez a sivatag, az a lehetőség, hogy átláthatóak legyetek, hogy megéljétek
az átláthatóságot, amely sokakban félelmet kelt. Készüljetek fel a Húsvétra, hogy teljesen,
félelem nélkül adjátok át magatokat, hogy üresek legyetek Isten előtt.

A bolygó eseményei gyakran felhasználhatók az Isteni Akarat teljesítésére. Tudjátok, hogyan
tegyétek a megpróbáltatásokat a magatok megerősödésének idejévé. Tudjátok, hogyan
tegyétek a közelgő Nagyhetet olyan idővé, amikor szívetek mélyén Krisztus előtt állhattok, hogy
valóban részt vegyetek Vele az Ő Passiójában, hogy átérezzétek az Ő magányát, gyötrelmét és
önátadását; és hogy megtapasztaljátok ezt a magányt, ezt a gyötrelmet és ezt az önátadást,
mert ez az, amit az emberiségetek megél, része annak az útnak, amin járnotok kell, hogy
átadjátok magatokat Istennek, hogy legyőzzétek azt, amitől az emberiség a leginkább fél: az
önátadást, az áldozatot és az úgynevezett halált. És így fogjátok felfedezni, hogy kik vagytok és
ki az Isten, bennetek és az egész Teremtésben.

Miközben hozzátok beszélek, Szívem megnyílik, és a legmélyebb kódokat, amelyeket elértem
az emberiség nevében, minden utat, amit végigjártam, hogy itt lehessek, ezekben a szent
Ereklyetartókban helyezek el, amelyeket megáldok minden egyes Mária-Központ és szeretett
Afrikám számára.

Ez a hetedik Ereklyetartó, amelyet igyekszem oda eljuttatni, hogy megértsétek, hogy Szívem
azokkal marad, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. Veletek vagyok, gyermekeim, ahogyan
minden gyermekemmel vagyok ezen a Földön, minden otthonban és minden szívben ott
vagyok, mert Szívem egyesült Istennel, és ugyanez az Isteni és Mennyei Szív lakozik bennetek
is.

Szemléljétek az Ereklyetartókat, hogy felfedezzétek ezt az igazságot, hogy egy tükör előtt
álljatok, ahogy Én is Mária Szívének tükre előtt álltam. Ma tisztaságos Szívem tükrét adom
nektek, minden egyes általam megszentelt Ereklyetartón keresztül. Terjedjen el ez a Kegyelem
a világ négy sarkába, hogy minden lénynek lehetősége legyen felfedezni az igazságot
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önmagáról.

Miközben mindenütt való jelenlétemben Szívem megsokszorozódik, hogy belépjen minden
egyes Ereklyetartóba, megkérlek benneteket, hogy énekeljetek, hozzatok ide tömjént és
szenteltvizet, hogy Velem együtt megszenteljük és felajánljuk azokat Istennek.

Dal: Szent Ereklyetartó.

Most pedig nézzétek a legnagyobb Ereklyetartót, azt, amely Uratok Testét és Vérét tartja, azt,
amely örök tükre annak, aminek lennetek kell, amit fel kell fedeznetek.

Azzal a hatalommal, amelyet Fiam egy napon Nekem, mint Isten előtti papnak adott, nemcsak
ezt az Eucharisztiát szentelem fel, hanem minden papot ezen a bolygón. Vegyék át az Én Szűz
Szívem tisztaságát, alázatát, lemondását és ürességét, hogy ily módon Krisztus Tudatának élő
kelyhei legyetek.

Imádkozzunk együtt a Jelenlét Angyala előtt, nemcsak ezen elemek megszenteléséért, valamint
a kenyér és a bor Krisztus Testévé és Vérévé való átváltoztatásáért; imádkozzunk Urunk
Szívének jóvátételéért minden gonoszért, amit ez az emberiség okozott. Imádkozzunk e földön
minden lény nevében, hogy mindenki lássa maga előtt a Mennyei Igazságot, olvadjon bele, és
lássa azt önmagában kinyilatkoztatva.

Imádkozzunk az Atyához, az Ő Irgalmáért kiáltva. És ugyanez az Irgalom, amely Isten
kifürkészhetetlen Szívéből árad, megszenteli ezeket az elemeket és helyre hozza az emberi
tudatot. Így, gyermekeim, ebben az isteni titokban Isten saját Szíve is helyrejön.

Ima: Miatyánk (portugál és arám nyelven).

Szólaljon meg hétszer a harang, hogy békét hirdessen bennetek és a világban.

Így áldalak meg benneteket, és köszönöm, hogy meghallgatjátok a Szavaimat, hogy
elmélkedtek azokon, és hogy megtaláljátok az igazságot a szívetekben.

Köszönöm nektek és megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Lucía de Jesús nővér:
Szent József kérésére fejezzük be Szent József himnuszával, és érezzük, hogy mindez a történet
 lüktet az Általa ma felszentelt hét ereklyetartó mindegyikében.
 

Dal: Szent József Himnusza. 


